



## **В Ульяновской области менее чем за сутки раскрыто жестокое убийство двух девушек**

13 ноября 2008 г. возле кладбища с. Тагай Майнского района Ульяновской области обнаружены тела двух девушек с множественными повреждениями в области головы.

На место происшествия по полученному сообщению о преступлении выехала следственная группа, состоящая из следователей и криминалистов следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области.

По данному факту следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

Ни данных о лицах, совершивших преступление, ни о его очевидцах на момент начала работы следственной группы не было. Однако кропотливая работа на месте происшествия, а также тщательно продуманные и спланированные следственные действия, проведенные в первые часы после возбуждения уголовного дела, дали положительные результаты.

Уже к вечеру 13 ноября у следствия появилась информация о возможной причастности к совершению преступления 17-летней жительницы с. Подлесное и 20-летнего жителя с. Тагай. Установлено, что погибшие девушки были подругами, вместе работали на Тагайской фабрике и вместе снимали жилье.

Следствием установлено, что накануне вечером девушки вместе со своими знакомыми распивали спиртное в доме, снимаемом потерпевшими. Распитие спиртного сопровождалось шумным весельем. Хозяйка квартиры сделала гостям замечание и попросила вести себя тише. Однако ее просьба была воспринята как обида и молодой человек вместе со своей несовершеннолетней знакомой стали избивать хозяйку квартиры и ее подругу. Нанеся девушкам побои, подозреваемые связали их и повели на сельское кладбище, где и убили, оставив трупы на месте преступления.

В настоящее время девушка задержана, с ней проводятся следственные действия. С целью установления местонахождения молодого человека проводятся оперативно-розыскные мероприятия.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Расследование продолжается.

17 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513152>